Zamawiajacy :

Miasto Brzeziny, 95-060 Brzeziny, ul. Sienkiewicza 16, woj. l6dzkie, pow. brzezinski tel, (0-46) 874-77-41,
fax. (0-46) 874-27-93, NIP. 833-00-05-565, REGON 750148615, e-mail: rgi@brzeziny.pl, Adres, siedziba:
Urzad Miasta 95-060 Brzeziny, ul. Sienkiewicza 16

Znak: RI.271.23.2020 ) Brzeziny, dnia 40 11.2020 r.
ZMIANA TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego pn.
»Odbidr i zagospodarowanie odpadow komunalnych z terenu miasta Brzeziny”.

Miasto Brzeziny, 95-060 Brzeziny, ul. Sienkiewicza 16 dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i
4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) udziela
odpowiedzi na zadane pytania i jednoczesnie dokonuje zmiany tresci specyfikacji istotnych warunkéw
zamowienia:

ODPOWIEDZI NA ZADANE PYTANIA:

Pytanie nr 1

Dotyczy : I11. pkt. 3 do SIWZ

Stosownie do tresci art. 29 ust. 3a ustawy Pzp Zamawiajagcy wymaga zatrudnienia przez
Wykonawce lub Podwykonawce na podstawie umowy o prace, oséb wykonujacych
nastepujace czynnosci w zakresie realizacji zamoéwienia:

- w zakresie wykonywania czynnosci bezposrednio zwigzanych z wykonywaniem ustugi czyli
pracownikéw fizycznych i kierowcow, a takze osoby obshugujace regionalna instalacjg
przetwarzania odpadéw komunalnych, a w szczego6lnosci, osoby obstugujace legalizowang
wage przemystowa, osoby wykonujace czynnosci sortowania odpadéw przy tasmie
sortowniczej.

Wykonawca wnioskuje o zmodyfikowanie powyzszego zapisu w nastgpujacy sposob:
Stosownie do tresci art. 29 ust. 3a ustawy Pzp Zamawiajacy wymaga zatrudnienia przez
Wykonawce lub Podwykonawce na podstawie umowy o prace, osob wykonujacych
nastgpujace czynnosci w zakresie realizacji zamowienia:

- w zakresie wykonywania czynnosci bezposrednio zwigzanych z wykonywaniem ustugi czyli
pracownikéw fizycznych i kierowcow.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacj¢ zapisu.

Pytanie nr 2

Dotyczy : VIIIL. Pkt. 1 ppkt. ¢ ) do SIWZ

¢) Sytuacji ekonomicznej lub finansowej Wykonawca spelni ten warunek, jezeli wykaze, ze
posiada ubezpieczenie od odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie prowadzonej dziatalnosci
gospodarczej zwiazanej z przedmiotem zamoOwienia, w wysokos$ci nie nizszej niz 2 500
000,00 zt (stownie: dwa miliony pigéset tysigcy zlotych). Warunek ten zostanie potwierdzony
dokumentem potwierdzajacym, ze Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialnosci
cywilnej w zakresie prowadzonej dzialalnosdci zwigzanej z przedmiotem zamodwienia na
kwote nie nizszg niz 2 500 000,00 zt (stownie: dwa miliony pigeéset tysiecy zlotych).

Wykonawca wnioskuje o zmodyfikowanie powyzszego zapisu w nastepujacy sposob:

¢) Sytuacji ekonomicznej lub finansowej



Wykonawca spelni ten warunek, jezeli wykaze, Ze posiada ubezpieczenie od
odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie prowadzonej dziatalnosci gospodarczej zwigzanej z
przedmiotem zaméwienia, w wysokosci nie nizszej niz 1 500 000,00 zt (stownie: jeden milion
picéset tysiecy zlotych). Warunek ten zostanie potwierdzony dokumentem potwierdzajacym,
ze Wykonawca jest ubezpieczony od odpowiedzialnosci cywilnej w zakresie prowadzonej
dzialalno$ci zwiazanej z przedmiotem zamowienia na kwotg nie nizszg niz 1 500 000,00 zi
(stownie: dwa miliony pigéset tysigcy zlotych).

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacj¢ zapisu.

Pytanie nr 3

Dotyczy : L. Pkt. 1. ppkt. 1.6 do SIWZ Opis przedmiotu zamo6wienia oraz

Zalgcznik nr 7 do SIWZ § 6 pkt. 1

. Wskazane w pkt. 1.5. szacunkowe ilosci odpadéw komunalnych, stanowig wielkos¢ podana
w Analizach stanu gospodarki odpadami komunalnymi miasta Brzeziny wyliczong z lat
poprzednich,  potwierdzonych  sprawozdaniami  przesylanymi  przez =~ RIPOK
zagospodarowujacy odpady i firme odbierajaca odpady i sluza do ustalenia ceny za
wykonanie przedmiotu zamoéwienia. Bedzie to graniczna (maksymalna) wysokos¢
wynagrodzenia przystugujacego Wykonawcy za wykonanie ustugi w okresie od 01.01.2021r.
do 31.12.2021 r.”

Wykonaweca wnioskuje o zmodyfikowanie powyzszego zapisu w nastepujacy sposob:
,,Wskazane w pkt. 1.5. szacunkowe ilosci odpadéw komunalnych, stanowig wielkos¢ podang
w Analizach stanu gospodarki odpadami komunalnymi miasta Brzeziny wyliczong z lat
poprzednich,  potwierdzonych  sprawozdaniami  przesylanymi  przez =~ RIPOK
zagospodarowujacy odpady i firme odbierajaca odpady i stuzg do ustalenia ceny za
wykonanie przedmiotu zamoOwienia. Jest to szacunkowa wysoko$¢ wynagrodzenia
przystugujacego Wykonawcy za wykonanie ustugi w okresie od 01.01.2021r. do 31.12.2021
"

1. Maksymalne wynagrodzenie za wykonanie calosci przedmiotu zamoéwienia wynosi
zgodnie z oferta Wykonawcy :

cena ogdlem tj. cena za odbidr i zagospodarowanie odpadow:

- CeNA NBHO . cxuuvess e 40 -5 e U A RPN )

- cena brutto ......... 2 G T e [ G N e e R e ).”

Wykonawca wnioskuje o zmodyfikowanie powyzszego zapisu w nastgpujacy sposob:

»1. Szacunkowe wynagrodzenie za wykonanie calo$ci przedmiotu zamowienia wynosi
zgodnie z oferta Wykonawcy :

cena ogdlem tj. cena za odbidr i zagospodarowanie odpadow:

- cenanetto ........... ZAEoWnIB 2 ... o aisn R R T ¥

- cena brutto ......... ZE UV TR T i vmonncosonontonsinosss som e v s s in A B TR )

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu.

Pytanie nr 4

Dotyczy : L. pkt. 1.17 do SIWZ Opis przedmiotu zaméwienia

wWykonawca zgodnie z dyspozycjq art. 9f ustawy o utrzymaniu czystosci i porzqdku w
gminach jest zobowigzany do powiadomienia gminy o niedopelnieniu obowiqzku w zakresie
selektywnego zbierania odpadéw przez wlascicieli nieruchomosci tj. umieszczania frakcji
selektywnie zbieranej wymienionej w rozdziale I pkt 1.5 od a do e w pojemnikach do zbierania



odpadow komunalnych zmieszanych lub umieszczania frakcji selektywnie zebranych w
niewlasciwych pojemnikach do segregacji odpadow. O fakcie tym Wykonawca powiadomi
rowniez wlasciciela nieruchomosci, na ktorej stwierdzono nieprawidlowosci, poprzez
umieszczenie stosownej informacji ,,na pojemniku (naklejka, kartka zabezpieczona filig), co
udokumentuje rowniez fotograficznie.”

Wykonawca wnioskuje o zmodyfikowanie powyzszego zapisu w nastepujacy sposob:

» Wykonawca zgodnie z dyspozycjq art. 9f ustawy o utrzymaniu czystosci i porzgdku w
gminach jest zobowigzany do powiadomienia gminy o niedopetnieniu obowiqgzku w zakresie
selektywnego zbierania odpadow przez wlascicieli nieruchomosci tj. umieszczania frakcji
selektywnie zbieranej wymienionej w rozdziale I pkt 1.5 od a do e w pojemnikach do zbierania
odpadéw komunalnych zmieszanych Ilub umieszczania frakcji selektywnie zebranych w
niewlasciwych pojemnikach do segregacji odpadow. O fakcie tym Wykonawca powiadomi
rowniez wlasciciela nieruchomosci, na ktorej stwierdzono nieprawidlowosci, poprzez
umieszczenie stosownej informacji ,,na pojemniku (naklejka, kartka zabezpieczona filig), a w
razgcych lub nagminnie powtarzajgcych sig przypadkach udokumentuje rowniez
fotograficznie.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu.

Pytanie nr §

Dotyczy : 1. Pkt. 1.20.2 do SIWZ Opis przedmiotu zaméwienia

,»Odbidr odpadoéw z PSZOK

Pomiedzy okreslonymi w harmonogramie terminami, jako dodatkowa opcja, mieszkancy
moga samodzielnie dostarczy¢ odpady do PSZOK-u, ktory znajduje si¢ w Brzezinach przy ul.
Lodzkiej 35.

(.-)

16 01 03- Zuzyte opony ok. 1,000 Mg. (...)”

Wykonawca wnioskuje o zmiang zapisu na:

,,Odbioér odpadéw z PSZOK

Pomiedzy okreslonymi w harmonogramie terminami, jako dodatkowa opcja, mieszkancy
moga samodzielnie dostarczy¢ odpady do PSZOK-u, ktdéry znajduje si¢ w Brzezinach przy ul.
Lodzkiej 35.

(..)

16 01 03- Zuzyte opony do rozmiaru 1250x400 mm - ok. 1,000 Mg.(...)”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisu.

Pytanie nr 6

Dotyczy : 2 pkt. 2.6 do SIWZ Opis przedmiotu zamoéwienia

2.6 Wykonawca zobowigzany jest zapewni¢ utrzymanie pojemnikéw w odpowiednim stanie
sanitarnym, porzagdkowym i technicznym. Wykonawca powinien przeprowadzi¢ okresowe
mycie 1 dezynfekcje pojemnikéw do zbiorki odpadow komunalnych w zabudowie
wielorodzinnej z uzyciem profesjonalnych srodkow dezynfekujacych co najmniej jeden raz w
okresie trwania umowy, a pojemnikéw przeznaczonych na odpady biodegradowalne co
najmniej raz na kwartal. Wykonawca kazdorazowo powiadomi Zamawiajacego droga
elektroniczng o planowanym terminie mycia i dezynfekcji pojemnikow.”

Wykonawca wnioskuje o zmiang zapisu na nastepujacy:



»2.6 Wykonawca zobowigzany jest zapewnié¢ utrzymanie pojemnikow w odpowiednim stanie
sanitarnym, porzgdkowym i technicznym. Wykonawca powinien przeprowadzi¢ okresowe
mycie i dezynfekcje pojemnikéw do zbiorki odpadéw komunalnych oraz na odpady
biodegradowalne w zabudowie wielorodzinnej z uzyciem profesjonalnych srodkéw
dezynfekujgcych co najmniej jeden raz w okresie trwania umowy. Wykonawca kazdorazowo
powiadomi Zamawiajgcego drogq elektroniczng o planowanym terminie mycia i dezynfekcji
pojemnikow.”

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zmiang zapisu.

Pytanie nr 7

Dotyczy : 3 pkt. 3.1 ppkt.2d) do SIWZ Opis przedmiotu zaméwienia

..d) odpady selektywnie zbierane takie jak szklo: nie rzadziej niz raz na miesiac,

UWAGA: Wykonawca dostosuje czestotliwos¢ odbioru odpadéw komunalnych z
nieruchomosci niezamieszkatych, na ktérych powstaja odpady, do charakteru i specyfiki
danej nieruchomosci, uwzgledniajac ilos¢ 0sob przebywajacych na danej nieruchomosci tj.
placowki o$wiatowe, szpital, przychodnie zdrowia.”

Wykonawca wnioskuje o zmodyfikowanie powyzszego zapisu w nastgpujacy sposob:

,.d) odpady selektywnie zbierane takie jak szklo: nie rzadziej niz raz na miesigc,

UWAGA: Wykonawca dostosuje czestotliwo$¢ odbioru odpadéow komunalnych z
nieruchomosci niezamieszkatych, na ktérych powstaja odpady, do charakteru i specyfiki
danej nieruchomosci, uwzgledniajgc deklaracje zlozona w urzedzie miasta Brzeziny.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu.

Pytanie nr 8

Dotyczy : II pkt.7 ppkt.7.2 do SIWZ Opis przedmiotu zamoéwienia

7.2. Osiggniecia poziomow:

7.2.1. Recyklingu i przygotowania do ponownego uzycia odpadéw komunalnych, z
wylaczeniem innych niz niebezpieczne odpadéw budowlanych i rozbiérkowych stanowiacych
odpady komunalne,

7.2.2. Recyklingu, przygotowania do ponownego uzycia i odzysku innymi metodami innych
niz niebezpieczne odpadéw budowlanych i rozbidérkowych stanowiacych odpady komunalne,
zgodnie z obowigzujgcymi przepisami prawa. m.in. ustawa o utrzymaniu czystosci i porzadku
w gminach oraz przepisami wykonawczymi do ustawy tj. rozporzadzeniem Ministra
Srodowiska w sprawie pozioméw recyklingu, przygotowania do ponownego uzycia i odzysku
metodami niektorych frakeji odpadow komunalnych.

Zgodnie z art. 3b i 3¢ Ustawy o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach (Dz. U.
2019.2010 tj. z dnia 2019.10.23), to gminy sa zobowigzane osiagna¢ poziomy recyklingu i
przygotowania do ponownego uzycia, a takze poziomy ograniczenia masy odpadow
komunalnych ulegajacych biodegradacji przekazywanych do sktadowania.

To Miasto - jako jedyne - ma pelng wiedze o ilosciach odpadéw komunalnych odebranych ze
swojego terenu. Obarczanie tym zadaniem Wykonawcy jest nieadekwatne do posiadanych
przez niego mozliwosci. Nalezy pamigta¢, ze w mysl obowiazujacych przepiséw, na terenie
danego miasta kilka podmiotow moze s$wiadczy¢ ustugi w zakresie odbioru odpadéw
komunalnych. Wykonawca nie ma peinej wiedzy o ilosciach odpadéw komunalnych
odebranych z terenu Miasta, ani tez nie ma wplywu na sposoéb zagospodarowania odpadow
komunalnych odebranych przez inne podmioty. Tylko Miasto posiada pelnag informacje¢ o
ilosci zebranych odpadéw komunalnych przekazanych do recyklingu przygotowania do



ponownego uzycia, otrzymujac sprawozdania od wszystkich podmiotéw prowadzacych
dzialalnos$¢ z zakresu gospodarowania odpadami na terenie danej gminy. Majac na uwadze
powyzsze, Wykonawca wnioskuje o usuni¢cie powyzszych zapiséw oraz innych zapisow z
SIWZ i projektu umowy odwolujacych si¢ do powyzszej kwestii.

W przypadku negatywnej odpowiedzi Zamawiajacego na powyzszy wniosek, Wykonawca
zwraca si¢ z pytaniem, czy Zamawiajacy bedzie wymagatl osiagniecia poziomdw recyklingu
w ramach umowy zawartej w oparciu o niniejsze postepowanie wylacznie w zakresie
odpadéw odebranych przez Wykonawce?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na usunig¢cie zapisOw. Zamawiajacy potwierdza, ze
bedzie wymagat osiagniecia pozioméw recyklingu w ramach umowy zawartej w oparciu o
niniejsze postgpowanie wyltacznie w zakresie odpadow odebranych przez Wykonawce.

Pytanie nr 9

Dotyczy : § 7 pkt. 6 Zalacznik nr 7 do SIWZ

.,6. Za nieterminowa platno$¢ faktur Wykonawca ma prawo naliczy¢ odsetki ustawowe za
opdznienie.”’

Wykonawca wnioskuje o zmodyfikowanie powyzszego zapisu w nastepujacy sposob:

,,0. Za nieterminowg platnos¢ faktur Wykonawca ma prawo naliczy¢ odsetki ustawowe za

opdznienie w transakcjach handlowych”.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje zapisu.

Pytanie nr 10

Dotyczy : § 8 pkt. 1 ppkt. b,c Zalgcznik nr 7 do SIWZ

,»1.Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne:

b) za spowodowanie przerwy w $wiadczeniu ustug z przyczyn zaleznych od Wykonawcy,
jezeli przerwa trwa dluzej niz 3 dni- w wysokosci 0,1 % warto$ci wynagrodzenia brutto za
wykonanie catosci przedmiotu zamdéwienia, okreslonego w § 6 ust. 1 za kazdy dzien przerwy;
¢) za niedostarczenie do nieruchomosci w wyznaczonym terminie pojemnikéw do zbierania
odpadow- w wysokosci 0,1% warto$ci wynagrodzenia brutto za wykonanie catosci
przedmiotu zaméwienia, okreslonego w § 6 ust. 1 za kazdy dzien op6znienia.”

Wykonawca wnioskuje o zmiang zapisu na:

,»1.Wykonawca zaptaci Zamawiajacemu kary umowne:

b) za spowodowanie przerwy w $wiadczeniu ustug z przyczyn zaleznych od Wykonawcy,
jezeli przerwa trwa diuzej niz 3 dni- w wysokoéci 100 zt za kazdy dzien przerwy;

¢) za niedostarczenie do nieruchomosci w wyznaczonym terminie pojemnikéw do zbierania

odpadow- w wysokosci 100 zt za kazdy dzien opdznienia.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisu.

Pytanie nr 11

Dotyczy : § 8 pkt. 1 ppkt. d Zalgcznik nr 7 do SIWZ

.,d) za kazdy inny przypadek naruszenia obowigzkéw Wykonawcy okreslonych w § 3 ust. 1 i
3 niniejszej umowy, z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy — 500,00 zt brutto za kazde
naruszenie;”

Wykonawca wnioskuje o usuniecie powyzszego zapisu, poniewaz jest on zbyt ogélny, nie
wskazuje szczegétowo przyczyn i uchybien lezagcych po stronie wykonawcy.



Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgodny na usunigcie zapisu. Zamawiajgcy dokonuje
zmiany SIWZ w zakresie przedmiotowego zapisu.

Pytanie nr 12

Dotyczy : § 9 pkt. 6 Zalacznik nr 7 do SIWZ

6. Warunkiem niezbednym do uzyskania zgody Zamawiajacego na zawarcie umowy
pomiedzy wykonawca, a podwykonawca jest przedstawienie Zamawiajagcemu w terminie 14
dni przed planowanym terminem rozpoczgcia Swiadczenia ustug przez podwykonawce,
umowy pomiedzy wykonawcg a podwykonawca lub jej projektu.”

Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem, jakiego dokumentu bgdzie wymagal Zamawiajacy w
sytuacji, gdy na dzien skladania ofert w niniejszym postgpowaniu Wykonawca ma juz
zawartg umowe z podwykonawcg? Czy Wykonawca bedzie zobowigzany przedlozy¢ kopig
podpisanej umowy o podwykonawstwo?

Odpowiedz: Tak, Wykonawca bedzie zobowiazany przedlozy¢ kopi¢ podpisanej umowy o
podwykonawstwo, ktéra bedzie podlegata akceptacji przez Zamawiajacego na warunkach
opisanych w SIWZ.

Pytanie nr 13

Z uwagi na brak informacji w SIWZ odnosnie Umowy Powierzenia Przetwarzania Danych,
Wykonawca wnioskuje o podanie rodzaju danych osobowych oraz kategorie oséb, ktérych
dane dotycza, celem przetwarzania.

Wykonawca prosi takze o udzielenie odpowiedzi, czy z Miastem Brzeziny zostanie zawarta

Umowa Powierzenia Przetwarzania Danych, ktéra dla Wykonawcy stanowi podstawg do
Przetwarzania Danych Osobowych o0s6b zamieszkujacych nieruchomosci, z ktorych
odbierane bg¢dg odpady.

Odpowiedz: Tak, pomiedzy stronami zostanie zwarta Umowa Powierzenia Przetwarzania
Danych Osobowych. W umowie zostanie okreslony zakres powierzonych danych osobowych.

Pytanie nr 14

Dotyczy: projektu umowy

Wykonawca wnioskuje o dodanie do wzoru umowy paragrafu o nastepujacej tresci:

»8§ Sila Wyisza

1. Odpowiedzialnos¢ Stron z tytulu nienalezytego wykonania Ilub niewykonania Umowy
wylgczajg zdarzenia sity wyzszej. Zdarzeniami sily wyzszej sq zdarzenia zewngtrzne, nagle,
nieuchronne, o charakterze nadzwyczajnym niezalezne od woli Stron, ktorych nie mozna byto
przewidzie¢ i ktorym nie mozna bylo zapobiec, a ktore majq wplyw na wykonanie niniejszej
Umowy w ten sposob, ze uniemozliwiajg wykonanie Umowy w calosci lub w czesci przez
pewien okres lub definitywnie, ktorych skutkéw Strony nie mogly przewidzie¢ ani im zapobiec,
przy czym moggq to by¢ w szczegolnosci okolicznosci wskazane w ust. 2.

1. Terminem ,sila wyzsza” Strony okreslajg akty terroru, wojny wypowiedziane i
niewypowiedziane, blokady, powstania, zamieszki, epidemie, osunig¢cia gruntu, trzgsienia
ziemi, powodzie, wybuchy oraz inne zdarzenia spetniajqce przestanki, o ktorych mowa w ust.
1.



2. Obowiazki Strony doswiadczajgcej dzialania sily wyzszej sa nastepujace: 2.1. Powstanie i
ustanie ,,sily wyzszej” winno by¢ zgloszone drugiej Stronie przez Strong podlegajgcq jej
dziataniu. Zawiadomienia — dokonane za poSrednictwem korespondencji pocztowej,
kurierskiej, telefonicznej lub faksu — winny nastgpi¢ bez zbednej zwloki, nie poziniej niz w
terminie 14 dni od powstania ,,sity wyzszej";

2.2. W przypadku zgloszenia telefonicznego nalezy niezwlocznie potwierdzi¢ je w formie
pisemnej. Przedstawienie drugiej Stronie dokumentacji, ktora wyjasnia nature i przyczyny
zaistnialej sily wyzszej w takim zakresie, w jakim jest ona mozliwie osiggalna, w terminie do 7
dni od daty pisemnego potwierdzenia zawiadomienia o zaistnieniu sily wyzszej, pod rygorem
utraty uprawnien wynikajgcych z niniejszego paragrafu.

3. Jesli w ciggu 14 dni od pisemnego powiadomienia drugiej Strony o zaistnieniu sily wyzszej
jej dzialanie nie ustanie, Strony spotkajq si¢ w celu podjecia dzialan dla uniknigcia dalszego
opéZnienia w realizacji Umowy.

4. Jezeli okolicznosci sily wyzszej trwajq przez okres diuzszy niz 90 dni, Strony majg prawo
rozwigza¢ Umowe z zachowaniem tygodniowego okresu wypowiedzenia. W przypadku
rozwigzania Umowy, o ktérym mowa w niniejszym ustgpie, bedg mie¢ odpowiednie
zastosowanie zapisy ust. 6 .

5. W razie rozwigzania Umowy, Strony Umowy sporzqdzq w terminie do 7 dni od daty
zlozenia oSwiadczenia o rozwigzaniu, protokdl potwierdzajgcy zakres wykonanego, a
niezaplaconego Przedmiotu Umowy. Protokol bedzie stanowi¢ w tym przypadku

podstawe do ostatecznego rozliczenia Umowy, przy czym Wykonawcy nalezy sig
wynagrodzenie wylgcznie za cze$¢ Przedmiotu Umowy, ktéra zgodnie ze sporzqdzonym
Protokotem zostatla przez Zamawiajgcego odebrana bez zastrzezen.

6. Strony uznajq i potwierdzajg, ze pandemia COVID-19 oraz podejmowane w zwigzku z tym
dziatania rzqdéw wplywajg na zdolnos¢ Wykonawcy do Swiadczenia ustug (,, Wplyw COVID-
19”). W przypadku wystgpienia Wplywu COVID-19 na zdolnos¢ Wykonawcy do terminowego
Swiadczenia ustug lub wykonania ich za ceng ofertowq, Wykonawca bedzie uprawniony do, w
zaleznosci od okolicznosci, odpowiednich zmian w terminach odbioru odpadow,
czestotliwosci ich odbioru oraz w sposobie selektywnego odbioru odpadow komunalnych oraz
ceny, z zastrzezeniem obowigzku Wykonawcy do wspdldziatania w dobrej wierze z
Zamawiajgcym w celu ograniczenia wyplywu na terminy wykonania ustug i/lub koszty.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na dodanie powyzszego zapisu do wzoru
umowy.

ZMIANA TRESCI SIWZ:

W zalaczniku nr 7 do SIWZ w § 8 ust. 1 pkt. d) dotychczasowy zapis brzmi:

d) za kazdy inny przypadek naruszenia obowigzkow Wykonawcy okreslonych w § 3 ust. 113
niniejszej umowy, z przyczyn lezgcych po stronie Wykonawcy — 500,00 zt brutto za kazde
naruszenie;

Otrzymuje brzmienie:

d) za kazdy inny przypadek naruszenia obowiazkéw Wykonawcy okreslonych w § 3 ust. 1
niniejszej umowy, z przyczyn lezacych po stronie Wykonawcy — 500,00 zt brutto za kazde
naruszenie;
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